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)      فرض مي كنیم ) a b x        4 3 1   

( )

( ) ( )



     


  

a b       a b       

      a b   x

6 6 2
6

1 2 10 9

 

 پس :

( ) ( )

( )

   

  



Sin a b Sin   x  Sin x

Sin a b Sin x

 Sin x

10 9
10 9 0 
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( )

( )
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   
      

   
       

   
 

  
   

Sin x x xA

Sin x x xB

A B 

AB  

31
4 4 2 4

3 71
4 4 2 4

3 72  2
4 2 4 2

7 3 2 2
4 4 2


  2

2
) ( )     2 2 2 2
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( ) ( )

( ) ( )

 




  



  

  
 
  

      

  

 

      
 

 

Sin Sin 

Cos Cos 

Cos Sin
Sin Cos
Cos Sin Sin Cos

Sin Cos

          tan

tan Cos
Cos Cos

              Cos

3 2
2 3

3 2
2

2 3
3 

2 3 9 
5 10 

2
1 1 12 21 1 42 2 5

5
5
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a< یا   3    a a a a2 28>1 > 9 > 3 >  تابع نمایي صعودی 3

a  را نمي تواند اختیار كند.  -3و  -2و  -1و  0و  1و  2و  3مقادیر 
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     t t log t2 2 5200 2 1000 2 5 22 

      
log log a a

t t t t
log log a a

5 1- 2 1- 1-2 2 2
2 2 2
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       log log log log log log

1 1
2 3

1 1
 5  3 5 3 5 31 1 12 3

2 3 4 9 362 5 53 3 3 3  5
1 1

 =  صورت كسر 

 
  

log log log log log10 2 100 2 502 5 5 5 5 55 5 5  =  مخرج كسر50



1
136

50 1800
 =  حاصل كسر
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( )( )
( )( )

( , ) ( , ) ( )

 
     

         

x xlog x x

x x + x x + x

2 4 -1 2 4 31
3

2 26 8 3 6 5 1 5 10
 

      
   

   

x x

x x

2 2       (2)
4 4      (3)

0
 دامنه تابع      0

)نمي باشد . 1،  2،  3،  4،  5این بازه شامل اعداد طبیعي   , ) 5  مجموعه جواب نامعادله (1) (2) (3) 
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 
    

 
    





lim f(x)
lim f(x)

x

x

2 3 1
1

1
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     
  

lim f(x) lim x x

x   x

2 1 1 2
1 1

 

  a a2 1 3 = 

     
  

lim f(x) lim ax x a
x   x

1
1 1

 

  

 
   

  
  

  
                           

x xx x
lim lim lim x

x x
x              x x

2 3 412 4 7
3 3

3 3 3
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  

 


 

   

                   

x  D
f

Sin x Cos x
lim f(x) lim lim 

Cos x Cos x Cos x Cos x

x   x x

2 21
3 21 1 1

0

0 0 0

 


 

 


 
   

 
    

                                           

                       

Cosx
lim 

Cos x Cos x

x

x x x x
lim f(x) lim a lim a

x x x x
x x x

1 2
2 31

2 22 2
3 3

0

0 0 0

 

 

( )


     




x x
lim a a a

x x

x

2 -2 -22 11
0

 

 ( )   



      



f  b b

                           b  

a b                     a  b      

                           a

0 0
2
3

2 62 2
3 3

8
3

 

3

1


